Poissonovo rozdéleni

Simulace experimentu Irvine-Michigan-Brookhaven v Pythonu

Possion-simulace.py

import numpy as np
import matplotlib.pyplot as plt

def Poisson(k,nu):
return(nu**k*np.exp(-nu)/np.math.factorial(k))

vPoisson=np.vectorize(Poisson)

N=2306
nu=e.777
data=np.random.poisson(nu,N)

k=np.arange(9,9,1,dtype=int)
P=vPoisson(k,nu)

plt.hist(data,bins=k,density="True')
Plt.plﬂt([B,l],[P[B],P[@]]JC='PEd')
plt.step(k+1,P,c="red")
plt.x1im(@,8)



Histogram

Zjistéte jak zavisi chyba vysky i-tého binu histogramu na celkovém poc¢tu namétenych hodnot N.

Prace s histogramy v Pythonu:

vytvoteni histogramu
hist,bin edges=np.histogram(data,bins=nbins,density="True’)

pole obsahujici / T

hranice bin data, z podet bind normalizace
pole obsahujici pocty hodnot kterych se ma histogramu
v jednotlivych binech ud¢lat

histogram



Histogram

Zjistéte jak zavisi chyba vysky i-tého binu histogramu na celkovém poc¢tu namétenych hodnot N.

1. Vygeneruj N, dat — napln histogram — zjisti pocCet ptipadii N, v k-tém binu

2. To opakuj N, — krat a spocitej aritmeticky pramér hodnot N, z kazdé simulace
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20

25



Histogram

Program, v Pythonu

hist-bin-err.py

import numpy as np
import matplotlib.pyplot as plt

def sim():
branching_ratio=0.7
r=np.random. random_sample()
if r=branching_ratio:
return np.random.normal(8,1)
else:
return np.random.exponential(3)

nhins=100
ibin=10
Nopakovani=100
Ntot=np.arange(100,5000,100)
hodnota=np.empty(Nopakovani)
fraction=np.empty(np.size(Ntot))
std=np.empty(np.size(Ntot))
1k=0
for k in Ntot:
print('pocet dat = ', k)
for j in range(Nopakovani):
data=np.empty(k)
for i in range(k):
data[i]l=sim()
hist,bin_edges=np.histogram(data,bins=nbins)
hodnotal[j]=hist[ibin]
fraction[ik]=np.mean(hodnota)/k
std[ik]=np.std(hodnota)
ik+=1
fraction_mean=np.mean(fraction)

fig,ax=plt.subplots()

plt.scatter(Ntot,std)
plt.plot(Ntot,np.sqrt(Ntot*fraction_mean),c="red")
ax.set_xlabel( '$N_{tot}s',6 fontsize=14)
ax.set_ylabel( '$\sigma$', fontsize=14)
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